



В Салехарде завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в разбойном нападении на таксиста

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) ч. 3 ст. 30 п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть умышленные действия, направленные на причинение смерти другому человеку, совершенные группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, 17 октября 2011 года обвиняемые вызвали такси и указали водителю проследовать на автомобиле в безлюдное место. По прибытию злоумышленники с целью завладения автомобилем и денежными средствами нанесли таксисту не менее 9 ударов ножом. Однако свой преступный умысел поделщикам не удалось довести до конца, поскольку в ходе нанесения ножевых ударов таксист оказал активное сопротивление, и ему удалось покинуть салон автомобиля и выбежать навстречу вышедшему сотруднику охранный предприятия, находящегося поблизости. В результате обвиняемые, опасаясь быть задержанными скрылись с места преступления, а таксисту благодаря своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи удалось спасти жизнь.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745526>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
